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HIxoapHBIH TYp 01THMOHAABI IO MaTeMaTHKe
2 knace

A 1. Crour B none ny6, a Ha ay6e 8 Betok. Ha kaxmoit BeTke 110 2 KpYIIHBIE ClaJiKHe
ciuBBL. CKOJBKO CJIMB THI CMOXes cobparts?  Oteer: [/

{ 2.Ilo neGy netenu: BopoGeil, BOPoHa, CTPeK03a, IACTOYKA M IMeNs. CKOTLKO N TULL

nereno? QOrtBer: i
V)

0 3. Y Karu Buepa Gbi1 JeHb POXKITEHHS. 3aBTpa Oyzmet nsaTHuna. B kakoit geus
Hezienu ObLT HeHb poxaeHus Karu ?

Orser:_ Unbipy detsy giow  porghiust

3 4.B maker MOXHO TMOJOXHTE 2 KujorpamMma mnpoayktoB. CKOJIBKO IaKeToB
JOJDKHO OBITh Y MaMBl, €CIId OHAa XOYeT KYIIHTh 4 KHJIOrpaMMa KapTOINKH U JBIHIO
Macco¥ | kumorpamm?

Hanumu oreer 3 /I/f/ﬁyww&fé

0 5. B nByx nomukax 10 okoH. CKOJIBKO OKOH B KaXII0M U3 HHX, €CIIM B IIEPBOM Ha 2

OKHa 0OJIBIIe, YeM BO BTOPOM?
Ao

‘.
OTteer: é Mﬂmy Qlvieet #4 »?fé’wi

i 77 A
} 6.Bo nBope HaxonsTcs Kypsl M Hopocsita. Beero 5 romos u 14 Hor, Cxkonexo Bo
ABOpPE Kyp H CKOJBKO OPOCAT?

OtBer: 2 ndpwedlm, 1 ¥l

2. 7. Tloctab 3uaKH + WK — , YTOOBI TTONYYHIOCH BEpHOE PaBEHCTRO:
7-442 £5=10 1043 -8=1

0 - 8.Kak nupor npsmMoyrossHoi GopMbl IByMs paspe3aMH pa3iesidiib Ha 4 yacTu
TaK, 4T00BI JiBe U3 HUX OBLIH YETHIPEXYTONEHOM (hOPMBI, 4 ABe — TPEYIOJBHOMA,
ITokasku Ha yepTexe.




0 9.V nesouku 6bu10 18 s16n0k. Kaxxasle 3 s6moka ona nomeHsna Ha 2 rpyid. A
3aTeM KaK/ble 3 rpyly oHa noMeHsia Ha 1 koHpeTKy. CKOJIbKO KOH(PETOK Y
neouku? Oteer:__J)

¢ 10. B 6onore xwuna Jlarymka u ee nouxka Ksakyuika. Ha oben Jlsrymka ceenana
16 xomapoB, a KBakyuika Ha 7 KOMapoB MeHbIIIe, Ha y>KHH — 15 xomMapos, a
KBakymka — Ha 5 MeHbIe. CKOBKO KOMapoB HYKHO JIATYIIATaM B JeHb, €CIIH
OHM HE 3aBTpaKaioT?
OtBer: 57




